
NOTULEN COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 
VAN 31 AUGUSTUS 2021 

 
 

1. Goedkeuring verslag vorige zitting 

De leden van het College van Burgemeester en Schepenen keuren de notulen van het College van 
Burgemeester en schepenen van 24 augustus 2021 goed. 

2. Personeel: telewerk (bijlage 17) + beschikbaarheids- en bereikbaarheidsverplichting (artikel 8 
bis): toevoeging in het arbeidsreglement 

De documenten omtrent telewerk en beschikbaarheids- en bereikbaarheidsverplichting goed te 
keuren om toe te voegen aan het arbeidsreglement. 

3. Personeel: vacantverklaring technisch beambte poetsdienst DVT (E1-E3) 

Volgende functie vacant te verklaren: 

 1 technisch beambte poetsdienst (E1-E3), voltijds/deeltijds, contractueel onbepaalde duur. 

4. Personeel: aanwerving deskundige burgerzaken (B1-B3) en jeugdconsulent (B1-B3), voltijds 
contractueel onbepaalde duur: samenstelling en vergoeding examenjury 

Goedgekeurd.

5. Personeel: verlenging aanstelling voltijds administratief medewerker tot eind december 2021 

Het voltijds contract administratief medewerker x te verlengen van 1 september 2021 tot en met 31 
december 2021. 

6. Aanvraag doortocht fietstocht + aanbrengen van pijlen vanwege Den Hoek Sint-Eloois-Vijve 

Goedgekeurd. 

7. Vraag vanwege De Vliegeraar tot tijdelijke inname openbaar domein 

Toelating te verlenen aan basisschool De Vliegeraar om tijdelijk een afhaalzone te creëren en 
hiervoor openbaar domein in te nemen. Deze inname is niet betalend. 

8. Heemfeesten: aanvraag wijziging sluitingsuur, vergunning sterke drank, gebruik 
wateraansluiting en kalkmachine 

Goedgekeurd.

9. Energiehuis WVI - nieuwe samenwerkingsovereenkomst en bekrachtiging 
vertegenwoordiging beleidsgroep 

Neemt kennis van de samenwerkingsovereenkomst tussen het Energiehuis WVI en het lokale bestuur 
van de gemeente Wielsbeke. 

10. Concessie urnenkelder Wielsbeke 25 jaar - x 

Goedgekeurd. 

11. Hernieuwing bestaande concessie SBV 25 jaar - x 

Goedgekeurd. 



12. Concessie urnenkelder Ooigem 50 jaar - x 

Goedgekeurd. 

13. Concessie urnenkelder Wielsbeke 25 jaar - x 

Goedgekeurd. 

14. Concessie urnenkelder Sint-Baafs-Vijve 25 jaar - niet inwoner - x 

Goedgekeurd. 

15. Retributiereglement voor administratie- en aanmaningskosten in het kader van fiscale 
schuldvorderingen 

Goedkeuring te verlenen aan het retributiereglement voor administratie- en aanmaningskosten in 
het kader van fiscale schuldvorderingen. 
Het retributiereglement voor administratie- en aanmaningskosten in het kader van fiscale 
schuldvorderingen voor te leggen op de eerstvolgende gemeenteraad met oog op goedkeuring. 

16. Toegankelijkheidsregeling Oude Leiearm/Schoondalbos 

Kennis te nemen van de toegankelijkheidsregeling ‘Leembos’ en de toegankelijkheidsregeling ‘Oude 
Leiearm/Schoondalbos’. 

17. Ooigemstraat: voorstel tot gunstig advies voor het slopen van conciërgewoning en bouwen 
van een kantoor/opleidingscentrum  

Goedgekeurd. 

18. Rijksweg 442: voorstel tot gunstig advies voor het uitbreiden van een industriegebouw voor 
kantoorruimtes 

Goedgekeurd. 

19. Loverstraat 2E: voorstel tot omgevingsvergunning voor het uitbreiden van woning  

Goedgekeurd. 

20. Breestraat 4: kennisname omgevingsvergunning verleend door Deputatie voor 
waterzuivering bedrijfsafvalwater 

Goedgekeurd. 

21. Aanvraag Sportvrienden Dries voor wielerwedstrijd 23e Driesprijs miniemen en aspiranten op 
gesloten omloop op 19 september  2021 

Goedgekeurd. 

22. Vaststellen van een tijdelijk verkeersreglement te Wielsbeke op 19 september 2021 naar 
aanleiding van de wielerwedstrijd 23e Driesprijs voor miniemen en aspiranten op gesloten 
omloop te Wielsbeke 

Goedgekeurd.

 


